

深水埗屯門 金球娛球迷



屯門隊凌琮(右)爭球似打功夫。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)深水埗與屯門合演本季最精彩一仗!終於打破入球荒的深水埗昨日在主場雖然未能逃過五連敗的命運,以2:6敗於屯門腳下,不過卻與對手奉獻金球盛宴,屯門的凌琮更個人大演帽子戲法,令在場球迷如痴如醉。賽事共吸引1810名球迷入場欣賞,收入為12000元正。

面對未嘗一勝的深水埗,向來防守見稱的屯門今次作客主動搶攻,先於23分鐘憑馬高遜混戰建功打開紀錄,其後凌琮更接應周緯豐傳球妙射建功為屯門以2:0領先半場。

換邊後雙方繼續合演精彩對攻,入球梅花間竹出現,先有凌琮接應門球壓入禁區半高利「世界波」射成3:0,不過深水埗的劉偉軒即以一記禁區頂妙射破網還以顏色,一分鐘後屯門再藉賈實的近射再度拉開紀錄,而深水埗則由梁冠聰的12碼一度追成2:4,可惜比賽尾段再成為屯門天下,美亞的美妙「笠射」成5:2,而補時階段凌琮更連中三元為屯門「埋壘」,最終屯門作客以6:2取勝。

雖然仍然未能打開勝利之門,不過深水埗主帥李志堅卻肯定了球隊在進攻上的進步,釋放了一直未能入球的壓力,增強了以後比賽的信心。

屯門隊美高(左)力拚黃威。



傑志反勝飛馬 傑志力保榜首

及時換人見效 曾錦濤完成絕殺



飛馬高梵(右)身位贏晒盧均宜。

傑志佐迪(上)避過飛馬陳銘光的剷截。



香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志驚人反擊力保榜首!缺兵少將的傑志昨日在將軍澳運動場克服落後劣勢,最後十分鐘內連入兩球,全取3分下保住榜首位置,亦一雪銀牌賽落敗之恥。賽事共吸引1017名球迷入場欣賞,收入為27000元正。

盧比度因傷缺陣,傑志無奈下排出怪陣迎戰強敵天水圍飛馬,將羅沙度移前客串前鋒,希望這位腳法秀麗的中堅可以成為前場組織的支點,不過開賽初段明顯效果一般,猶幸丹尼及佐迪狀態不俗才能保持對飛馬防線的威脅,反觀防線少了羅沙度更令飛馬的前鋒更見自由,米高及列斯奧對飛馬的極速前鋒群明顯力有不逮,早段便被高梵及麥基數次突破成功形成射門,不過先開紀錄的卻是處於下風的傑志,高田壽典未能接穩佐迪的頭槌攻門,而盧卡斯亦遲遲未能解圍,被羅沙度門前建功成1:0,不過傑志的領先優勢僅僅維持了七分鐘便告終,李康廉妙傳伊達單刀扳平

1:1,完半場前飛馬更有機會反先,可惜高梵離門數碼竟然射斜。

換邊後傑志仍然對飛馬的反擊無計可施,更被剋星麥基的入球反超2:1,及後傑志換入羅志焜及曾錦濤成為勝負轉捩點,83分鐘羅志焜助攻羅沙度扳平2:2,3分鐘後曾錦濤更完成絕殺,助傑志以3:2反勝飛馬,以13分高踞榜首,而落敗的飛馬則跌至第六。

傑志主帥甘巴爾將今仗形容為重大勝利,球隊從多個不利條件下仍能完成反勝,是全體努力成果,他亦表示今季港甲可能是近年最激烈的一季,接下來每仗都不可掉以輕心。



有「杰寧公主」之稱的Kelena(右)擔任傑志的啦啦隊長。

C朗大演帽子戲法。



C朗帽子戲法 助皇馬升榜首

經歷了短暫進球荒的C朗拿度(C朗)終於在22日重新找回了「射門靴」,以「帽子戲法」幫助皇家馬德里在客場以4:0輕取西甲「新貴」馬拉加。巴塞羅那隊則在主場0:0戰平西維爾,讓出了聯賽積分榜首的位置。

皇馬的4個進球全部在上半場取得。希古恩首開紀錄,C朗拿度連入3球奠定勝局,成為本場的英雄。這也是皇馬連續第四輪聯賽有球員上演「帽子戲法」。

第11分鐘,希古恩接迪瑪利亞的直傳球反越位成功,晃開對方門將後小角度將球打入球門。從第23分鐘開始,比賽成了C朗的進球表演,迪瑪利亞右路傳球至門前,C朗在球門區邊緣將球插入球門。5分鐘後,C朗在罰球區前沿接艾朗索傳球,輕鬆晃開對方防守球員,在罰球區邊緣低射破門。第38分鐘,迪瑪利亞踢出角球,拉莫斯球門前頭球擺渡,C朗背身凌空攻球入網。目前他與美斯在聯賽射手榜上均以10球並列第一。

皇家馬德里目前以8戰積19分的成績暫居西甲聯賽積分榜榜首。

利物浦主場遭諾域治迫和

英超第9輪一場焦點戰在晏菲路球場上演,有利物浦對陣升班馬諾域治。經過90分鐘激戰,紅軍雖然佔盡優勢,但仍被對手1:1逼和。

開賽後利物浦向諾域治腹地發起狂攻,在第2分鐘幾可取得領先,查理阿當開出角球,無人防守的史卡迪爾前柱頭槌攻門擊中門楣彈出!3分鐘後紅軍再失破門良機,蘇亞雷斯禁區前巧妙妙射對方兩名後衛中轉身突破形成單刀,但他的右腳大力抽射竟告偏出!

11分鐘,比拿美左路傳中,無人防守的蘇亞雷斯右腳第一時間凌空墊射,皮球被諾域治門將魯迪撲了一下後擊中門柱彈出!

經過半場狂攻,利物浦在45分鐘受到成效,比拿美混亂中得球壓入禁區左側,他擺脫對方防守後推射,皮球擊中對方方守將腿部入網,1:0,紅軍打破僵局!51分鐘利物浦錯過擴大比分機會,蘇亞雷斯禁區內「篤」射擊中對方後衛後中柱彈出!

諾域治在第60分鐘扳平,反擊中比頓頓右路傳中,中鋒賀特從後插上,趕在出擊的拉爾拿前將球頂入空門,1:1。

最終雙方1:1握手言和,利物浦整場佔優但失掉2分。

利物浦鋒將蘇亞雷斯(右)與諾域治的馬田用手爭球。



德布魯因為腕表代言。

「短距離游泳女皇」 德布魯因上海亮相

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭上海報導)有「短距離游泳女皇」之稱的德布魯因在銷聲匿跡4年之後,昨日突然亮相上海,為一款荷蘭時尚腕表KYBOE!進軍中國造勢。

德布魯因是荷蘭歷史上最成功的游泳運動員,在其參加的3屆奧運會中,總共獲得8枚奧運獎牌,其中包含4枚金牌,是世界女子泳壇傳奇人物之一。德布魯因已於2007年退役,但輝煌的運動生涯仍然是最令她驕傲的資本,昨日以品牌代言人身份出席活動時,還搬來4枚金牌助陣。

香港國際鑽一哩

岡崎達郎 丹尼絲掄元



香港選手姚潔貞獲得國際女子組季軍。

香港文匯報訊 由香港業餘田徑總會主辦的「香港國際鑽一哩2011」昨天假中區遮打行人專用區舉行。日本選手岡崎達郎及澳洲代表丹尼絲分別贏得男、女子國際邀請賽冠軍。

為慶祝香港業餘田徑總會成立60周年,田總將享負盛名的「香港國際金一哩」重新包裝成為「香港國際鑽一哩2011」,再度展示在中環繁盛的金鐘中心。賽事由港協暨奧委會義務秘書長彭沖任主禮嘉賓。

昨天重點項目乃男、女子國際邀請賽,共有9個海外國家及地區包括:澳洲、印尼、日本、肯尼亞、澳門、馬來西亞、菲律賓、新加坡及中華台北的選手專程來港與香港隊中長跑選手同場獻技,爭奪冠軍殊榮。男子國際邀請賽由日本選手岡崎達郎以4分18秒奪得冠軍,而澳洲選手比治及菲律賓選手古亞迪分別以4分23秒及4分28秒贏得亞及季軍,香港選手陳家豪及史提芬英以第五、六名衝線。女子國際邀請賽中,來自澳洲的丹尼絲以4分58秒的佳績,日本選手齊籐祥以快3秒壓倒香港選手姚潔貞,最後姚潔貞以5分12秒獲得季軍,另一名港隊代表陳綺琪則跑得第五名。

本地賽事方面,男子壯年組文少傑以4分41秒奪此組別的冠軍,亞軍與季軍由盧煥邦及張振藩分別奪得。女子壯年組冠軍由范家瓊以5分49秒奪得,比第二名何樂敏快5秒,季軍則由林家欣以6分01秒奪得。



日本選手岡崎達郎在國際男子組比賽中衝線,以4分18秒的成績奪得冠軍。

傳媒盃籃球賽

由香港體育記者協會主辦的第十七屆傳媒盃籃球賽昨天落幕,體記協會隊在男子組決賽中,以29:23勝東方日報隊,第四度奪冠。賽後由該會名譽會長余國樑先生和贊助商adidas代表主持頒獎。



曼城6:1屠「魔」

曼徹斯特打吡大戰出現意想不到戰果,曼城以6:1大勝曼聯,領先榜首5分。第9輪的焦點大戰在奧脫福球場舉行,曼聯主場大敗,關鍵是在下半場開始便有伊雲斯領紅出場,在打少1人下加上曼城有水準表現,結果收穫大勝。其中巴洛迪利和迪斯高雙雙梅開二度,阿古路和大衛施華各入1球。曼聯由費查破蛋挽回面子。圖為阿古路為球隊建功後自網中拾走皮球。

